

浙江

两人当选全国向上向善好青年

(来源:浙江日报)在“五四”青年节来临之际,由共青团中央主办的2016年“全国向上向善好青年”推选结果揭晓。来自各行业各领域100名模范践行社会主义核心价值观的优秀青年获此殊荣,其中包括两张年轻的浙江面孔。他们分别是爱岗敬业好青年毕家盛,衢州中等专业学校13数控3班副班长;崇义友善好青年江一燕,绍兴籍女演员。

7月1日起坐船也需身份证 全面实行公共交通实名制

(来源:浙江在线)浙江水路旅客运输的实名制将在全省航运企业中推广,计划6月中旬进行预实施,7月1日率先在舟山普陀山往返上海吴淞、淳安千岛湖往返安徽黄山深渡码头的2条省际航线,以及舟山普陀到宁波郭巨、象山等6条市际航线推行船票实名制。其他的市内航线,由当地政府自行确定实名制实施时间。这意味着,浙江将全面实行公共交通实名制。

加起来二百多岁的三个绍兴老太 云南奔波千里捐助了500贫困户

(来源:浙江在线)68岁的绍兴人陈可望,和她的两个同伴——67岁的田秀珍、70岁的邵阿四,刚刚经历了7天的扶贫之旅。她们奔波在最贫穷的云南山里,用11万元爱心善款慰问了500多户贫困群众。其中,购买物资6万元、发放现金5万元。回来的时候,当地人亲切地叫她们“阳光妈妈”。陈可望是一名普通的退休工人,做了十五年的公益好事。她说,“这已经成为我的生活习惯”。

金华快递员爸爸 推着脑瘫儿子跑马拉松

(来源:钱江晚报)日前,金华市金东区举行了一场乡村绿道马拉松。5000多名选手中,推着童车的罗书坚格外引人注目。推车上,是他身患脑瘫的8岁儿子罗知柏。从去年的杭马开始,不到半年里,这个金华顺丰快递员,已经推着儿子参加了8次马拉松,包括1次全马、5次半马、1次小马拉松和1次5公里。罗书坚说,每次跑步,小柏都会露出笑容,这就是他坚持下去的最大动力,“我只是把双臂和双腿借给他使用。能让小柏快乐,是天底下最幸福的事。”

保安资助孤儿8年被赞 查实为其亲生父亲

(来源:中国新闻网)嘉兴多家媒体报道,当地一保安郑菊明坚持八年资助一名四川宜宾的孤儿。嘉兴市相关部门专门批示,“请加大推送力度,提前列入今年的《最美嘉兴人》。”结果四川媒体于近日查实,该保安实为孩子的亲生父亲。媒体报道称,郑菊明被查出肺腺癌并住院后,他意识到自己可能没有能力继续资助彩霞了,为此整日心事重重。在同事一再追问下,郑菊明才把在心里藏了8年的秘密说了出来。

福建

厦门“85后”民警抓捕中右肺被刺穿 仍狂奔百米截获毒贩

(来源:人民网)近日,福建厦门翔安公安分局马巷派出所一名“85后”民警江涛在抓捕毒贩时,遭遇歹徒持刀反抗,右肺被刺穿,他忍着剧痛继续带狂奔百米追捕,最终在增援警力赶到后成功将毒贩擒获。在被推进医院手术室时,江涛还不忘用微弱的声音向同事询问是否抓到嫌疑人。经过抢救,江涛幸运地脱离了生命危险。负责手术的医生表示,幸好事发地点离医院近,如果送医时间再晚一些,情况不容乐观。

广东

研究员拿老东家技术开公司 被判刑3年赔偿数百万元

(来源:广州日报)日前,广东珠海市中级人民法院发布一起涉民事和刑事的商业秘密侵权案件。珠海欧比特公司自2000年成立以来,主要经营集成电路、计算机软件及硬件产品等,并在2003年着手研发某IP核技术。该公司一研发人员辞职后与妻子另起公司,并且利用“老东家”的技术生产销售产品,最终获刑三年,被判罚金及赔偿共计800多万元。

黑龙江

哈尔滨12岁男生请假4个月 陪癌症晚期母亲走完最后一程

(来源:东北网)李圆成是哈尔滨市第七十六中学的学生,今年12岁的他,就深深体会到“子欲养而亲不待”的滋味。2015年9月,患乳腺癌的妈妈病情突然恶化,李圆成在开学第三天,向学校请了长假,在以后的4个月里,他每时每刻陪在妈妈身边,端茶喂饭、按摩擦身、讲笑话,陪妈妈度过了人生中最后的日子。1月18日,李圆成妈妈安然辞世。3月1日,他回到学校继续学业。

广西

桂林“天价鱼”餐馆被罚50万元 吊销营业执照

(来源:北京青年报)4月26日,广西“桂林天价鱼”事件联合调查组公布调查结果,认定此事为价格欺诈行为,涉事餐馆被吊销营业执照和餐饮服务许可证,并被处以50万元罚款。4月20日,桂林当地媒体报道称,游客王女士一行在一家啤酒鱼餐馆用餐,店员推荐了一种鱼,结果他们还没说要,也不知价格时,店员就把鱼捞出来摔死了,做好端上桌。事后王女士才得知,这种鱼是娃娃鱼,单价每斤1500元,而摔死的鱼共重3斤3两,总价为5000元。王女士一行人拒绝付账,直接打电话报警,后经警方调解,王女士在结账1500元后离店。餐馆老板则解释称,王女士他们要的是娃娃鱼,价格本来就贵,而且点鱼之前已经和对方谈好价格了,双方因此发生纠纷。

湖南

教师跳入粪池救幼童 粪池约有1.7米深

(来源:北京晨报)4月16日,湖南冷水江市市民段晓霞带着3岁孩子来到河边采笋。正在她专心采笋时,孩子却不小心掉进了路旁囤积肥料的粪池。这一幕恰好被冷水江市第七中学的数学老师杨文利看到。来不及多想,他一个箭步猛冲过去,纵身跳进约1.7米深的粪池救人。因救援及时,小家伙安然无恙,只是受到惊吓。

北京

豪车女司机殴打保安遭“人肉” 原车主“躺枪”

(来源:北京青年报)近日,有网友在微博爆料称,4月25日下午,因为劝阻一位女司机挪车起争执,北京顺义一小区的一名保安被女司机叫来人围殴。爆料微博上的图片显示,一名身着黑色制服的保安闭着眼睛躺在地上,满脸是血,旁边地上亦有一摊血迹。惹事的宾利车号牌遭到网友的人肉搜索。网传该车女司机回应称,自己是该车的原车主,该车已于2013年12月卖给别人。据了解,被打保安伤情较重,已经入院治疗。顺义警方称已介入调查。

北京南锣鼓巷取消国家3A级景区资质 暂停“接团”



4月25日零时起,北京著名景点南锣鼓巷将暂停接待旅游团队。据了解,由于南锣鼓巷日均接待客流量严重超出了景区承载能力,因而作出上述决定。同时,南锣鼓巷已取消了国家AAA级景区资质。南锣鼓巷是一条位于北京中轴线东侧的胡同,北起鼓楼东大街,南至平安大街,宽8米,全长787米,是北京最古老的街区之一,至今已有740多年的历史。来源:新华网



上海公园现相亲角 父母“摆摊”为儿女相亲

4月24日,上海颇有名气的人民公园相亲角人流攒动。如今许多年轻人忙于工作无暇谈恋爱,着急的父母便聚集在人民公园“摆摊”为儿女相亲。运转了多年,的人民公园相亲角,已成为沪上一景。来源:中国新闻网

国际

美国 服务生喂失去双手顾客吃饭半小时 脸带微笑暖人心

(来源:中新网)据外媒报道,当地时间4月24日,美国乔治亚州“五月节墨西哥烧烤”餐厅,出现了充满爱心的一幕,获得上万网友的赞赏。当天,一名失去双手的顾客前往该餐厅就餐,他请求22岁的服务生鲁伊斯协助用餐。鲁伊斯立即坐到他的对面,脸带微笑地细心喂食,全程逾半小时。另一名顾客怀德纳发现这一善举,忍不住举起手机拍摄,并上传至网络,大加表扬。怀德纳说,他不是唯一受到感动的人,餐厅里几乎每个人都看着两人的互动。

厄瓜多尔 搜救犬连续工作4天救7人 因精疲力尽牺牲

(来源:中国新闻网)据俄罗斯媒体日报道,厄瓜多尔一只名为“达伊卡”的搜救犬,成功协助救援人员从地震后的废墟中救出7人,但这只英雄狗狗却因精疲力竭而于4月22日去世。“达伊卡”是一只4岁的拉布拉多寻回犬,它连续4天在地震灾区工作,确定被埋入废墟的人类的位置。因为这只狗的努力,救援者成功从坍塌的房屋下救出了7人。

英国 王室招聘新媒体编辑:年薪5万英镑 年假33天

(来源:中国新闻网)据外媒报道,英国王室日前贴出招聘信息,寻找网络营销专员,帮忙管理王室的社群平台,每天要编辑有趣内容并上传,吸引网友的关注,年薪高达5万英镑,还提供免费午餐,甚至还有33天的年假。

印度 查获“婴儿农场” 新生儿标价10万卢比

(来源:中国日报网)据《印度时报》报道,印度中央邦最近查获了一起“婴儿农场”人口交易案。这个“婴儿农场”由一间私人医院操控,出售别人弃养的婴儿,每名新生儿可卖到10万卢比(约合人民币9780元)。这些婴儿身世非常可怜,他们的母亲或遭遇性侵,或与人发生不伦关系,所以才将孩子出售到医院供人收养。

(上接周刊第1版)

播横机打羊毛衫,我做了十七八年,后来年纪大了,眼睛也花了,看不清,就不做了,改成手套批发加工,一双手套一元钱,我一边批发,一边自己也做,多的时候,一个月还能赚三四百元。

我车福骨折未好, 老公连续住院三次

这么多年来,我也不是没想过去医院手术治疗的事情,重新走路肯定是不能了,如果可以拄着拐杖,我也很满足。

37岁那年,听说杭州的骨科专家来市一医院治疗小儿麻痹症,可以恢复到用拐杖走路,我想着去试一试。第一次手术,在医院住了2个月,没什么效果。后来有人去杭州继续治疗,听说有效果不错的。第二次手术,去杭州没花钱,还是在市一医院,我已经躺上担架住进医院了,想想女儿还在读书,老公下岗,要花多少钱啊,就算了,不做了,又出院。

现在我已经不再有重新站起来的想法了,都这么多年了,大半辈子也过来了,不想去了。

56岁的时候,那是2011年6月份,晚上去街上乘凉,被车撞,右小腿自膝盖以下粉碎性骨折,住院住了26天,后来躺家里一年多才恢复。

我这边骨折还没全好,腿上的石膏还没拆掉,2012年3月,老公又生病了,这一年,他75岁,光是住院就住了3次。第一次住了1个月,第二次住了半个月,出院才十几天,又晕倒在地,回去又住了十几天。

社会

邳州猥亵案嫌犯: 因怀疑邻居挑拨致其妻离家出走而杀人

(来源:人民网)据江苏省邳州市公安局官方微博消息,邳州“4·24”杀人案件犯罪嫌疑人徐增志已被邳州市公安局采取刑事拘留强制措施。经审查,犯罪嫌疑人徐增志交代,因其妻离家出走,怀疑系邻居挑拨所致,于4月24日用器具将邻家儿童致2死4伤后,又窜至宿迁市其岳父母家中,将岳父母及其孙子打伤,其岳父经抢救无效死亡。案件正在进一步办理中。

每天早上一杯蜂蜜水 6岁女童喝出性早熟

(来源:现代金报)听说多喝蜂蜜水能改善体质,妈妈林女士天天给女儿准备蜂蜜水。结果6岁女儿小旭的双侧乳房居然提前发育成“小馒头”。到医院一查,诊断为假性性早熟,医生说这与林女士天天给女儿喝蜂蜜水有关。医生表示,性早熟会导致孩子身高“先高后矮”,骨骺提前闭合,造成矮小症,女孩子身高不超过1.5米,男孩子不超过1.6米。假性一般是有外源性性激素摄入,只要把来源切断,配合药物治疗,大多可以控制住,但真性的,可能就要打针治疗了。”

苹果CEO拍卖共享午餐机会 竞价已达12.5万美元

(来源:国际在线)|据美国《商业内幕》网站报道,苹果CEO蒂姆·库克正在拍卖和自己在苹果总部共享午餐的机会,这已经是他第四次举行这样的拍卖了,组织方为慈善平台Charitybuzz。据悉,目前竞价已经达到12.5万美元,竞拍活动还将持续9天。报道称,2013年,库克拍卖的第一次午餐机会竞价接近61万美元,2014年是33万美元,而去年则有20万美元。

广东中山

“拖拽女学生上车”纪委官员被开除党籍降为科员

(来源:人民网)据广东省中山市人民政府新闻办公室官方微博通报,4月22日晚,黄圃镇党委委员、纪委书记何联助(男,40岁)驾车途经电子科技大学中山学院北门路段时,看见该校学生谢某(女,23岁)正独自返校,于是上前搭讪拖拽,引来附近的同学关注,谢某遂得以脱身。鉴于何联助的行为已构成寻衅滋事,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第(四)项规定,石岐区公安分局于4月25日对何联助作出行政拘留十五日的处罚决定;按照《中国共产党纪律处分条例》第一百二十八条“违背社会公序良俗,在公共场所有不当行为,造成不良影响”的有关规定,何联助的上述行为已严重损害了纪检干部形象,造成社会恶劣影响。经市纪委常委会研究决定,给予其开除党籍处分,行政级别降为科员。

健康与生活

99%的人洗澡顺序是错误的

(来源:生命时报)洗澡的正确顺序应该是洗脸、洗身、洗头。第一步:洗脸。因为毛孔遇热会膨胀,所以要趁着毛孔大门开启之前把脸洗净。第二步:洗身。洗澡时水温应控制在40°左右,时间在20分钟内为宜。第三步:洗头。头发在蒸汽的氤氲中已经得到充分滋润,所以最后洗头最佳。

5种食物最补锌

(来源:生命时报)锌是人体增强免疫力、预防疾病必需的微量元素。美国健康指南指导女性每天应补充8毫克锌。美国《健康》杂志推荐以下5种常见的富锌食物:1.牛肉,建议每周吃一次;2.无盐腰果;3.鸡肉,咖喱鸡肉加酸奶是营养好搭档;4.红芸豆煮熟后,加橄榄油和小茴香,是不错的减肥小吃;5.杏仁。

自制果蔬面膜,小心毁容!

(来源:生命时报)很多人喜欢用果蔬自制面膜,但专家提醒,有些富含鞣酸、果酸等成分的果蔬,会刺激皮肤,出现脸干、发红;而有些果蔬含有光敏物质,遇到阳光会引发光敏性皮炎;桃子、西瓜瓤、柠檬、草莓、菠萝、柑橘、芒果、芹菜等果蔬,不宜直接敷脸。

别扔! 过期食品可以变身清洁小能手

(来源:生命时报)1.牛奶,过期后用来清理木地板,让地板光亮如新,还能保护地板表层不被过多磨损或刮划;2.葡萄酒过期但没有变味,可以当料酒用,能软化肉质、提鲜,变味儿的葡萄酒以后可以用来擦拭桌椅;3.啤酒过期可以用来保养头发,也可以擦拭冰箱,可杀菌去异味。

蒸蛋羹时加勺奶,营养美味

(来源:生命时报)蒸蛋羹时,在加水的同时再加上一勺奶,牛奶中的乳蛋白能和鸡蛋中的蛋白质相互作用,使鸡蛋羹的口感更加嫩滑。另外,加入牛奶后,其中的蛋白质不仅能和鸡蛋蛋白质协同作用,还能增加鸡蛋中含量较少的矿物质等营养素,使蛋羹营养价值更高。

边要有人。现在他自己也知道按时吃药了。不吃药就犯病,一犯病脑子就糊涂。

以前的苦都过去了, 现在生活好多了

我们以前生活那么苦,现在比起以前,真得好多了。2012年时,村里土地规划,分到地盖新房。我们跟邻居一起,盖了这幢5层半的楼房。2014年底住进来,以前住紫阳街也要付房租,现在有自己的房子,很方便。

盖这幢楼,我们花了60多万元,自己拿出30多万,还有一半欠着,我们把多出来的房子出租,慢慢也能还掉。现在村里经济条件好了,给所有村民每个月发1000多元。我们现在吃用都有,也不想给女儿增加负担。

现在的生活,真是舒坦多了。自从56岁那年被撞骨折后,我就什么都不做了,辛苦了大半辈子,也享享福。

每天看电视,有时看到晚上11点,老公陪我一起看,他看睡着了,我就一个人接着看。白天跟邻居聊聊天,和老公一起去市政广场散步。周末的时候,还去城里,跟其他残疾朋友们一起做操。这样的生活,以前是想也没想过的。

我大半辈子,就是这样过来的,讲讲也没什么,再苦再累,现在回头想想,都过去了。以前经常放在肚子里讲,要争气,虽然不能走路,但我一样可以过得很好。我做到了,现在开开心心的,挺好!